

San Juan: Homenaje a dos maestros jubilados



Mesa presidencial de la comida homenaje a los maestros jubilados don Francisco Burillo y don Jesús Jordá.

(Foto MERLOS)

SAN JUAN. (Corresponsal M. SANCHEZ BUADES).— Los treinta maestros que hoy ejercen su labor educadora en las escuelas públicas de esta villa, a los que se han unido algunos maestros jubilados en etapas anteriores, así como otros que fueron últimamente trasladados a otras poblaciones, se han reunido en una fraternal comida, para rendir un cariñoso homenaje de despedida a los maestros recientemente jubilados, don Francisco Burillo Pedro y don Jesús Jordá Alemañ.

El acto estuvo presidido por el inspector jefe, don Cecilio Teruel, acompañado del inspector de la zona, don Francisco Bartolomé y el alcalde de la villa, don Rafael Carrillo Sala y señora.

A los postres del banquete, dos de los maestros más jóvenes, señorita María Galbaldón y don Antonio Manso, hicieron el ofrecimiento del acto y entregaron a los homenajeados los obsequios adquiridos por suscripción entre todos los maestros que hasta aquí fueron sus compañeros, consistentes en las obras completas, lujosamente encuadernadas, de los escritores alicantinos Gabriel Miró y Azorín. También en

nombre del Ayuntamiento, doña Sira Lorente de Carrillo, esposa de nuestra primera autoridad municipal, les hizo obsequio de sendos estuches conteniendo caja uno un valioso juego de pluma estilográfica y bolígrafo.

Cerró el acto el inspector de zona, don Francisco Bartolomé, en una acertada intervención que fue muy aplaudida.

Don Jesús Jordá Alemañ ha ejercido su ministerio educador en San Juan solamente dos años —anteriormente estuvo durante quince años en Redován—, habiendo sabido ganarse, durante este corto espacio de tiempo, la simpatía de sus alumnos y compañeros de trabajo.

Durante ocho años ha estado ejerciendo en San Juan, de donde es natural, el otro homenajeados don Francisco Burillo Pedro, a donde vino desde La Alguëña, donde había estado durante 27 años, habiéndose conquistado también la veneración de sus alumnos y el aprecio de sus compañeros, como se demostró sobradamente en el transcurso del homenaje reseñado.

Nuestra sincera enhorabuena.